

# 俄乌谈判或重启 泽连斯基喊话普京，周四见

## 俄乌局势

俄罗斯总统普京当地时间11日凌晨提议无条件重启俄乌谈判，称谈判期间可能就一些新的停火建议达成一致。随后，乌克兰总统泽连斯基说，乌方期待12日起俄乌实现全面持久停火，他15日将在土耳其“等候”普京。

### 泽连斯基： 愿意谈判，但期待先停火

乌克兰总统泽连斯基11日晚在社交媒体发文说，乌方期待12日起俄罗斯和乌克兰实现全面持久停火，他将在土耳其“等候”俄罗斯总统普京前往会谈。

普京11日凌晨对媒体发表声明，提议俄乌双方15日在土耳其伊斯坦布尔无条件重启直接谈判。

对此，泽连斯基11日上午在社交

媒体发文回应说，俄方考虑结束战争是“积极信号”，期待俄方确认实行全面、持久和可靠的停火，乌方愿自12日起进行会谈。此前，乌方表示准备从12日起实施至少30天的全面无条件停火。

### 普京： 谈判中或达成新停火协议

普京当地时间11日凌晨对媒体发表声明，提议俄乌双方于15日在土耳其伊斯坦布尔无条件重启直接谈判。

普京说，俄方建议重启2022年中断的谈判，不设任何前提条件。俄方关于谈判的建议已摆在桌面上，决定权在乌方手中。俄罗斯准备与乌方进行严肃的谈判，旨在消除冲突根源，并致力于建立面向历史和未来的长期、持久的和平。俄方曾一再提出停火建议，从未拒绝与乌方进行对话。

普京表示，谈判期间可能就一些新的

停火建议达成一致。

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫11日在俄电视节目中说，普京提出与乌方直接谈判，表明了俄方寻求和平解决方案的意愿。

佩斯科夫强调，只有进行严肃谈判才能实现持久和平。

对于泽连斯基有关应先停火再谈判的言论，俄外交部发言人扎哈罗娃11日评论说，普京主张应先就冲突产生的根本原因进行谈判，而后再讨论停火问题。俄外交部无任所大使米罗什尼克说，泽连斯基要求实施停火只是为了让乌克兰军队有时间重新武装和集结，这与乌方先前有关“愿意无条件开始谈判”的表态相矛盾。

### 土耳其总统： 愿主办俄乌和平谈判

土耳其总统府新闻局11日发表声明说，土耳其总统埃尔多安当天同普京

通电话，表示土耳其愿意主办俄乌和平谈判。

声明说，埃尔多安对普京关于在土耳其伊斯坦布尔重启俄乌谈判的提议表示欢迎，并表示土耳其已准备好主办此次谈判。他强调，和平的机遇之窗已打开，全面停火将为和谈创造必要条件。

另据俄罗斯总统网站11日发布的消息，普京当天同埃尔多安通电话，详细讨论了拟于15日在伊斯坦布尔重启俄乌直接谈判的提议。埃尔多安表示全力支持俄方这一提议，强调土方愿将伊斯坦布尔作为谈判场所。

此外，土耳其总统府新闻局11日发表另一份声明说，埃尔多安当天同法国总统马克龙通电话，表示土耳其愿意主办俄乌和平谈判。

马克龙当天抵达波兰访问时对媒体表示，普京提议俄乌恢复直接谈判“只是第一步，但还不够”。

马克龙说，乌克兰及欧洲盟友向俄罗斯提出“无条件停火”，俄乌应先无条件停火，然后再进行谈判。

新华社北京5月12日电

## 韩国总统选举对战格局初显 李在明领先优势扩大

新华社北京5月12日电 韩国总统选举候选人登记工作11日结束，最大在野党共同民主党候选人李在明与执政党国民力量党候选人金文洙的对战格局初显。最新民调显示，李在明继续处于领跑地位，领先优势扩大。

韩国第21届总统选举定于6月3日举行，候选人登记工作于5月10日至11日进行。截至11日晚，已有至少7人在中央选举管理委员会登记为总统候选人，包括李在明、金文洙和来自改革新党的李俊锡。

民调机构“真实计量器”11日发布的民调结果显示，假设前三名热门人选参与角逐，李在明的支持率为52.1%，远高于金文洙的31.1%，李俊锡的支持率则下滑至6.3%。与上次调查相比，李在明相对金文洙的领先优势由18.8个百分点扩大至21个百分点。根据总统选举日程安排，竞选宣传活动定于12日正式启动，共计22天。



5月12日，李在明（中）在首尔参加总统选举竞选活动。新华社

## 哈马斯与美接触，以色列强调—— 谈判“将在炮火中推进”

## 中东局势

新华社耶路撒冷5月12日电 以色列总理办公室12日发表声明说，就拥有美国和以色列双重国籍的被扣押人员艾丹·亚历山大获释一事，以色列未承诺任何形式的停火或释放巴方人员，只是承诺开辟一条安全走廊，以便释放亚历山大。

声明说，亚历山大的释放得益于以色列在美国总统特朗普支持下采取的“强有力政策”，以及以国防军在加沙地带的“军事压力”。

以色列时报援引消息人士的话报道说，亚历山大很可能于12日晚些时候获释，以军已开始在以色列南部与加沙地带的边境地区进行接收准备工作。

以色列总理办公室11日说，美国方面已通知以色列，巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）将释放艾丹·亚历山大，此举是哈马斯向美方展现的一种姿态，预计将促成双方根据美国中东问题特使史蒂文·威特科夫此前提出的停火方案，就释放剩余被扣押人员展开谈判。以色列此前已同意该方案，并正在为该方案可能实现做准备。

哈马斯11日晚发表声明说，哈马斯在过去几天与美国政府进行了接触，释放艾丹·亚历山大是实现加沙地带停火、开放边境口岸、允许援助物资送达加沙地带民众的努力的一部分。哈马斯已准备好开始谈判，尽最大努力达成最终协议，以停止战争、交换被扣押人员，并由一个独立、专业的委员会管理加沙地带，确保该地区在未来多年保持和平与稳定，同时进行重建和结束封锁。

### 哈马斯表态积极

哈马斯在11日晚的声明中说，将释放被扣押人员艾丹·亚历山大。不过，声明没有披露确切放人时间。

亚历山大拥有美以双重国籍，现年21岁，在美国新泽西州长大，是一名以色列士兵。他被认为是被扣押在加沙地带的最后一名在世的美国公民。

哈马斯在声明中说，作为落实加沙地带停火协议斡旋方为实现停火所作努力的一部分，哈马斯在过去几天与美国政府进行了接触。释放亚历山大将是实现加沙地带停火、开放边境口岸、允许援助物资送达加沙地带民众的努力的一部分。

路透社11日援引一名消息人士的



5月12日，在加沙地带杰巴利耶难民营，人们参加遇难者的葬礼。新华社

话报道，卡塔尔、埃及、美国和哈马斯的代表举行了四方直接会谈。

哈马斯高级官员哈利勒·哈亚11日则说，卡塔尔、埃及和土耳其共同作出努力推动释放亚历山大。

哈马斯在声明中说，已准备好立即开始密集谈判，尽最大努力达成最终协议，以停止战争、交换被扣押人员，并由一个独立、专业的委员会管理加沙地带，确保该地区在未来多年保持和平与稳定，同时进行重建和结束封锁。

### 以色列边谈边打

对于哈马斯的决定，卡塔尔和埃及11日在一份联合声明中说，这是向加沙地带停火谈判迈出的“令人鼓舞的一步”。两国将继续努力，与美国一道改善加沙地带状况，推动达成这一地带永久停火。

美国总统唐纳德·特朗普

11日在社交媒体就亚历山大将获释感谢所有相关方。美国总统人质事务特使亚当·伯勒尔同一天说，美方还呼吁哈马斯移交另外四名已死亡美国被扣押人员的遗体。

不过，以色列总理办公室11日发表声明说，根据以色列的政策，未来任何谈判都将在炮火中进行，以实现所有战争目标。

声明说，亚历山大将获释是哈马斯向美方展现的一种姿态，预计将促成双方根据美国中东问题特使史蒂文·威特科夫此前提出的停火方案，就释放剩余被扣押人员展开谈判。以色列此前已同意该方案，并正在为该方案可能实现做准备。

同在11日，德国外交部长约翰·瓦德富尔在访问以色列时说，加沙地带冲突无法通过军事手段解决，必须找到永久结束冲突的政治解决方案。

瓦德富尔告诉媒体记者，他不确定以色列的战略目标能否通过军事行动实现，也不确定军事行动是否有利以色列的长期安全，“这就是为什么我们呼吁重新就停火问题进行认真谈判”。



5月12日，在加沙地带杰巴利耶难民营，人们查看一处遭以军袭击的地点。新华社

新华社北京5月12日电 美国媒体11日报道，美国总统特朗普打算接受卡塔尔赠送的一架价值4亿美元的波音747-8型豪华飞机，将其改装成美国总统专机。

美国广播公司援引匿名知情人士的话最先报道这一消息。报道称，卡塔尔预计于特朗普本周晚些时候到访后正式宣布“赠机”。特朗普定于13日至15日访问沙特阿拉伯、卡塔尔和阿联酋。

报道援引卡塔尔匿名官员的话说，这架波音747-8型飞机将由卡塔尔国防部赠送给五角大楼，这是“政府对政府”的赠与活动，而非赠与给个人。报道说，这架飞机随后将被改装成“空军一号”，服役至特朗普卸任，而后移交给他的总统图书馆基金会。白宫法律顾问办公室和美国司法部律师已经准备好一份分析报告，为上述操作提供法律依据。

按照路透社说法，这架飞机将是美国政府收到的最昂贵礼物之一。民主党人和批评人士称，这次赠送可能引发法律和道德问题。美国参议院民主党领袖查克·舒默在社交媒体上称，这有外国“施加影响力”的明显痕迹。

针对民主党的批评，特朗普在其自创的“真实社交”媒体平台上怒斥。特朗普写道：“国防部将免费收到一架波音747飞机作为礼物，以暂时替代那架已有40年机龄的‘空军一号’，这是一场公开且透明的交易。而这件事却让那些民主党人极为恼火，他们坚持要我们花大价钱来购买这架飞机……民主党人是世界级的输家。”

不过，卡塔尔方面回应称，美国媒体的报道“不准确”。卡塔尔驻美大使馆媒体专员阿里·安萨里发表声明说，“移交”这架飞机还在考虑之中，“尚未作出决定”。

据路透社报道，特朗普今年2月查看过这架当时停在佛罗里达州棕榈滩国际机场的卡塔尔豪华飞机，那次视察是为更好了解升级后的“空军一号”新情况。

2015年，美国空军选中波音747-8型客机作为总统专机的新机型，将替代1990年启用、由波音747-200型改装的两架“空军一号”。2016年首次当选总统后批评波音在这一改装项目中的要价“离谱”，威胁要取消订单。经过特朗普本人亲自“砍价”，波音于2018年获得合同。

新专机原定2024年交付。但项目因多种因素拖延，最新时间表为最晚2027年交付首架，第二架最迟2028年交付。

### 伊朗总统表示

## 不接受销毁全部核设施

新华社德黑兰5月12日电 伊朗总统统佩泽希扬11日表示，伊朗对与美国的谈判是认真的，但不接受销毁伊朗全部核设施。

根据伊朗总统府11日发表的声明，佩泽希扬当天在首都德黑兰举行的内阁会议上发表讲话说，伊朗可以保证不发展核武器，但销毁伊朗全部核设施是不可接受的。伊朗需要原子弹和相关科学成果，用于放射性药物、医疗、农业、环境和工业等领域和平用途。他强调，伊朗将继续全力开展和平核活动。

他同时说：“我们在谈判中是认真的，并寻求达成协议。我们举行会谈是因为我们追求和平。”

伊朗外长阿拉格齐11日接受伊朗国家电视台采访时表示，伊朗与美国之间的第四轮间接会谈与前几轮相比“严肃、坦诚

得多”，“我们在很大程度上摆了一般性问题，进入了细节问题。在这种情况下，谈判自然会变得更加复杂”。

他还说，尽管困难重重，但双方还是进行了“非常有益的讨论”，对彼此的立场有了更好的理解，立场更加接近。

阿曼外交大臣巴德尔11日在社交媒体上发文说，伊朗与美国之间的第四轮会谈当天在阿曼首都马斯喀特结束，双方在讨论中提出了一些“有益且具有原创性”的想法。

伊朗与美国4月12日在马斯喀特举行了首轮间接会谈，这是自2018年5月美国单方面退出伊核协议以来双方首次正式开启谈判。此后，双方分别于4月19日和26日举行了两轮间接会谈。



美国加利福尼亚州洛杉矶县消防局11日说，该县境内当天发生一辆旅游巴士与一辆运动型多功能车（SUV）相撞事故，造成1人死亡、32人受伤。

新华社5月12日电 6631203 6631205  
■房产证、土地证、营运证、营业执照(个)800元  
■公章、财务章、各类印章(个)、支票、发票、收据(张)、税务登记证、资格证、代码证、渔船用各类证件(个)及其它各类证件400元  
■身份证、工作证、户口本、出生证明、下岗证(个)150元  
■学生证、毕业证(个)20元

### 声明

●张永顺因保管不善，将烟台市芝罘岛置业有限公司开具的房款预收收据3张丢失。单号分别为：0302137、3592896、0302069，总金额：575636元，特此声明。

### 出租

经烟台长坤泰实业有限公司研究，决定对以下资产对外出租，具体如下：  
标的物位置：烟台市芝罘区蓁山路206号6层  
标的物面积：约1000平方米  
租赁底价：20万元/年  
租赁期限：5年  
报名时间：至2025年5月15日上午11:30前  
对以上资产有承租意向者请联系 15553692339。